
16. 3. 2007

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sázení na síti brzy nabídnou i české firmy
Penta míří na Maltu, Tipsport na Slovensko

Skóre: 0.70
Název zdroje: Hospodářské noviny
Datum vydání: 16.03.2007

Nadpis: Sázení na síti brzy nabídnou i české firmy
Strana: 1

Rubrika: titulní strana
Autor: Zuzana Luňáková
Oblast: Celostátní deníky

Zpracováno: 16.03.2007 04:38
Identifikace: DCHN20070316010000 cz
Klíčová slova: zákonů, zákona, Soud, rozsudek soudního, soudních sporů, trestní

 

Penta míří na Maltu, Tipsport na Slovensko

Majitelé českých sázkových kanceláří rozjíždějí nový byznys - internetové sázení. V Česku jsou ale
sázky na síti nelegální, proto na sázkaře u počítačů políčí ze zahraničí. Penta, majitel sázkové
kanceláře Fortuna, už zažádala o licenci na Maltě a Tipsport by chtěl český trh ovládnout přes
Slovensko.

On-line sázení přitom není malý byznys. Přestože ho v tuzemsku nabízejí jen zahraniční firmy, loni
Češi na síti prosázeli až čtyři miliardy korun. Majitelé kamenných sázkových kanceláří už nechtějí
jen nečinně přihlížet, jak jim internet odtahuje klienty, a on-line sázky nabídnou také. Doma ale
licenci nedostanou, tak míří do ciziny.

Doma jim hrozí postih

Majitel Fortuny už má podle zdroje HN připravený projekt s názvem Fortunawin. Na českém
internetu by ho měl spustit z Malty v druhé polovině roku. Na tamním úřadu Lotteries and Gaming
Autority už leží žádost o udělení licence k provozování internetového sázení. "Ano, máme zde žádost
Fortunawinu," potvrdil Mario Galeo, ředitel maltského Lotteries and Gaming Autority.

"Vzhledem k situaci na českém trhu, kdy jsme několikrát neúspěšně žádali o licenci na internetové
sázky, ale nedokážeme zabránit zahraničním společnostem v jejich provozování, jsme zvažovali
všechny možnosti, jak se tomu postavit," potvrdila Jana Studničková, mluvčí Penty. Podle ní se však
nejedná o aktivitu Fortuny, ale pouze Penty, která by vytvořila zcela nový sázkařský subjekt. V jiném
případě by totiž Fortuně podle českých zákonů hrozil postih.

"Pokud by česká obchodní společnost zahájila provozování sázkových her pomocí internetu, čekal by
ji postih podle loterního zákona, tedy pokuta ve výši 500 tisíc korun, případně trestní stíhání,"



potvrzuje ředitel loterijního odboru ministerstva financí Petr Vrzáň.

Soud uznal on-line hazard

Na rozdíl od Anglie či Slovenska je v Česku hazard na síti nelegální. Přesto tu úspěšně působí
několik zahraničních firem. Ministerstvo s nimi sice vedlo pár soudních sporů, všechny však byly
odloženy. Provozovatelům internetových sázek navíc nahrává i nedávný rozsudek soudního dvora v
Lucembursku. Ten potvrdil, že firmy mohou provozovat sázení i v jiných státech unie. Stačí jim k
tomu licence v domovské zemi.

Z internetového sázení v Česku by měla těžit i jednička na trhu kurzového sázení Tipsport. Údajně by
mu k tomu měla pomoci slovenská firma Doxxbet. Na Slovensku je totiž internetové sázení povolené
a Doxxbet navíc chystá i expanzi do Česka.

"Připravujeme mezinárodní projekt a v jeho rámci bychom chtěli internetové sázení spustit ještě
letos i v Česku," potvrzuje Milan Šmehýl z Doxxbetu.

Doxxbet přitom patří do skupiny Doxx, se kterou je propojen i český Tipsport. V létě koupil její
sázkové kanceláře na Slovensku a přejmenoval je na Tipsport. Přestože podle tiskového mluvčího
Tipsportu Lubomíra Ježka Doxxbet a Tipsport nijak propojeny nejsou, podle slovenského výpisu z
obchodního rejstříku sídlí na stejné adrese a v dozorčích radách společností figuruje stejný člověk.

"Firmy spolu navíc spolupracují i při vypisování kurzů. Až Doxxbet vstoupí do Česka, bude mu
Tipsport dělat reklamu," dodává zdroj obeznámený s děním na trhu.

Zpracovatel: Anopress IT a.s.

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

http://www.anopress.cz/
http://www.epravo.cz

